



Edital Nº 11/2024 – Retificação Convocação de Suplentes do Processo Seletivo Simplificado para provimento das vagas do Ingresso Acadêmico de 2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar o Edital nº 10/2024 **Convocação de Suplentes do Processo Seletivo Simplificado para provimento das vagas do Ingresso Acadêmico de 2024**

1. No item, Relação de candidato (a) suplentes convocado (a), **ONDE SE LÊ:**

UNIDADE	CURSO	CANDIDATO (A)	SEM.
SANANDUVA	AGRONOMIA	GIVANILDO CAPELIN MOTERLE	2024/1

LEIA-SE:

UNIDADE	CURSO	CANDIDATO (A)	SEM.
SANANDUVA	ADMINISTRAÇÃO	GIVANILDO CAPELIN MOTERLE	2024/1

Porto Alegre, 21 de março de 2024.

Fernando Guaragna Martins
Reitor